

## お詫び 広報にしはりま環境事務組合

2014年10月1日発行いたしました広報について、5ページの下段に記載の煙突排ガス濃度調査結果に示しますダイオキシン類で、1号炉の1月31日測定結果「0.029」を「0.0029」に、2号炉の7月18日測定結果「0.0012」を「0.00012」に訂正します。

クリーンセンターの煙突から排出される煙突排ガス濃度測定結果は、次の表のとおりとなっています。

### 煙突排ガス濃度調査結果

\* 測定値は、6時から22時の測定平均値です。

項目	環境基準	1号炉			2号炉		
		7月18日	11月15日	1月31日	7月18日	11月15日	1月31日
測定値	0.08g/m <sup>3</sup>	0.001未満	0.001未満	0.001未満	0.001未満	0.001未満	0.001未満
硫黄酸化物	70ppm	12	5.7	8.8	12	4	6.1
塩化水素	430ppm	14	10	23	23	12	16
窒素酸化物	250ppm	31	37	25	29	44	27
一酸化炭素	30ppm	4	8	10	6	8	15
ダイオキシン類	0.6ng/m <sup>3</sup>	0.0000072	0	0.0029	0.00012	0	0.0017

\* にしはりま環境事務組合が設定した基準値 \*

- ◆ばいじん: 0.01/m<sup>3</sup>以下
- ◆硫黄酸化物: 50ppm以下
- ◆塩化水素: 50ppm以下
- ◆窒素酸化物: 50ppm以下
- ◆一酸化炭素: 30ppm以下
- ◆ダイオキシン類: 0.05ng-TEQ/m<sup>3</sup>